



Nr. 1922 / 16.02.2024

**CĂTRE,
UNITĂȚILE DE ÎNVĂȚĂMÂNT DIN JUDEȚUL OLT**

Etapa județeană a Olimpiadei naționale de lingvistică „Solomon Marcus” (cls.V- XII) se va desfășura cu prezență fizică, sâmbătă, **24.02.2024**, începând cu ora **10:00**, la Colegiul Național „Ion Minulescu” Slatina.

Profesorii vor transmite tabelele cu elevii participanți (conform machetei atașate), atât în format editabil, cât și ștampilate și semnate de director, responsabilului din centrul de concurs, la adresa de e-mail: **dogarumara@yahoo.com**, până luni, **19.02.2024**.

Norma de reprezentare este de maximum **3 elevi /nivel**.

Proba de la etapa județeană va fi structurată astfel:

- Elevii de la categoria EXERCİȚIU A vor avea de rezolvat 2 probleme în 3 ore (clasele V-VI).
- Elevii de la categoria EXERCİȚIU B vor avea de rezolvat 3 probleme în 3 ore (clasele VII-VIII).
- Elevii de la secțiunea PERFORMANȚĂ vor avea de rezolvat 3 probleme în 4 ore (clasele IX-XII).

Cerințele vor consta în itemi de tip alegere multiplă cu un singur răspuns corect și itemi cu răspuns scurt, fără a fi necesar ca elevii să prezinte modul de raționament sau regulile identificate în problemă.

Subiectele și rezolvările acestora vor fi făcute publice la finalul anului școlar, după desfășurarea Olimpiadei Internaționale de Lingvistică. Până atunci este interzisă postarea sau discutarea problemelor în spațiul online.

Accesul elevilor în săli se va face în intervalul 8:30- 9:30, pe intrarea principală, pe baza carnetului de elev vizat pe anul școlar în curs sau a actului de identitate.

Evaluarea răspunsurilor va fi efectuată de către profesorii evaluatori din Comisia județeană de organizare, evaluare și de soluționare a contestațiilor, conform baremului de evaluare și de notare transmis de grupul de lucru al Comisiei centrale. Evaluarea se realizează în conformitate cu prevederile art. 38- 40 din Metodologia- cadru.

După finalizarea procesului de evaluare, lucrările nu vor fi desecretizate. Se va face o centralizare a tuturor rezultatelor, alcătuindu-se clasamentul individual. După centralizarea rezultatelor, în maximum 48 de ore de la desfășurarea probei scrise, comisia județeană va scana lucrările elevilor care au obținut primele zece punctaje în clasamentul individual și le va trimite, în fișiere individuale de tip pdf la Comisia centrală a olimpiadei.

Str. General Berthelot, nr. 28-30
sector 1, 010168, București
Tel: +40 (21) 4056200
+40 (21) 4056300
www.edu.ro

Str. Ecaterina Teodoroiu, nr. 8B, Slatina, 230015, jud. Olt
E-mail ISJ: secretariat@isjolt.ro
Tel: +40 (249) 410927
Fax: +40 (249) 412801
www.isjolt.ro



După validarea de către Comisia centrală a rezultatelor inițiale de la etapa județeană, lucrările elevilor vor fi desecretizate și va fi afișat la centrul de concurs clasamentul individual, cu rezultatele în ordine alfabetică/numerică a numerelor/ codurilor elevilor participanți.

Pentru a participa la etapa națională a Olimpiadei, participanții trebuie să obțină un punctaj cel puțin egal cu 50% din punctajul maxim posibil de obținut la etapa județeană.

Este interzisă solicitarea de vizualizare a lucrării de către elev sau altă persoană din afara comisiilor de concurs.

Soluționarea contestațiilor la etapa județeană se realizează în maximum 48 de ore de la afișarea rezultatelor inițiale.

Inspector școlar pentru limba și literatura română,

Ștefania-Cristina NICU